

2025年度述职述德述廉报告

材料科学与工程学院 王刚

根据学校2025年度综合考核要求，现将本人2025年度思想、工作、廉洁等情况述职述德述廉如下。

一、深化理论学习，夯实思想根基

通过参加学院党委中心组学习、党委会、专题研讨等多种形式，深入学习贯彻党的二十届四中全会精神及习近平总书记考察安徽重要讲话和教育领域重要论述，提升政治站位。深入贯彻中央八项规定精神学习教育，开展法纪与师德师风教育，自觉接受监督，秉持忠诚干净担当作风。坚持立德树人，坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力，着力提升学院办学水平。

二、对标使命任务，提升工作能效

本人协助学院院长统筹教育教学、学科科研、人事人才等工作，推动年度任务落地见效。

1. 教育教学。完成审核评估线上和进校考察各项工作。

完成2025年招生宣传工作。修订2025级培养方案及2025级教学大纲。获省级教创赛二等奖1项。获批省质量工程项目3项，校教学成果一等奖1项，出版教材1部。学科竞赛获国家级一等奖3项，其中A类赛事全国大学生节能减排社会实践与科技竞赛三等奖1项，省部级一等奖4项。承办第

二届新材料创新创意设计大赛；22 级盲审及答辩通过率 100%；完成 2024 年学位授权点年度报告。2025 届 8 名同学考取博士，考博率 22.9%，位居学校前列；研究生就业率 94.3%。

2. 学科和科研。获批纵向科研项目 13 项，其中，国家自然科学基金 3 项，省自然基金 4 项。截至 12 月 24 日，到账经费 1715 万元。发表 SCI 论文 63 篇。授权发明专利 8 项。获安徽省科技进步奖二等奖 1 项。3 人入选全球前 2% 顶尖科学家榜单。加大先进有色金属材料省级实验室、电子陶瓷工程研究中心的建设；申请省发改委和芜湖市科研平台各 1 个。承办第二届智能增材制造技术及应用交流会，协办 2025 第一届先进能源与催化材料研讨会。繁昌技术转移中心考核优秀。材料学科 ESI 排名进位 7.99%。

3. 师资队伍。引进博士 1 人，完成 2 名博士后流动站人员出站。1 名教师获省外专长期项目，获“江淮英才”团队 1 个，省教育厅中青年教师培养行动重点项目和国外访学项目各 1 项；晋升教授 1 人，副教授 3 人，高级实验师 1 人。1 名教师赴国外访学。

三、强化规矩意识，筑牢廉洁防线

在廉洁自律与作风建设上，坚持内外兼修、表里如一。严于律己，筑牢防线。坚守政治忠诚，严守各项纪律规矩，带头落实廉洁要求，将个人置于监督之下。恪尽职守，压实责任。认真履行“一岗双责”，推动全面从严治党与意识形态

工作向纵深发展；坚持深入师生、务求实效，以清廉务实的作风着力破解难题，切实服务师生。

以上成绩的取得，得益于学校的正确领导，离不开全体同仁的大力支持。面对新形势新要求，我也清醒地认识到学院发展还有差距和不足。在今后的工作中，我将继续围绕学院发展关键核心，勤廉履职，严格要求，真抓实干，高效完成各项工作任务，助力学校事业高质量发展。